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PODER LEGISLATIVO
                                       Câmara Municipal de Campo Novo de Rondônia  

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ONLINE DA SÉTIMA LEGISLATURA

[bookmark: _GoBack]Ata da primeira sessão Online da sétima legislatura da Câmara Municipal de Campo Novo de Rondônia, realizada aos vinte e um dias do mês de março de 2020 às 16:00 horas, sob a Presidência do Vereador Osmar Ribeiro da Silva, estiveram online  para este ato os senhores Vereadores, Claudecir Alexandre Alves, Gerson de Souza Lima, Cléia Nogueira Cordeiro, Josué Rodrigues Moreira, Marco Aurélio Pereira de Oliveira, Naiara Saraiva da Silva e Rondinério Pascoal Casulo. Havendo quórum regimental e com a proteção de Deus declaro aberta a presente sessão, o senhor presidente fala que em decorrência da Pandemia que ora assola nosso pais e a necessidade de todos ficarem em isolamento domiciliar e que o Poder Legislativo tem que cumprir com seu papel de representante do seu povo, colocou em votação o uso de sessão Online pelo aplicativo WahtsApp, usando o grupo do Poder Legislativo para as devidas votações, tornando-as com legalidade Jurídicas que o caso requer, sendo aprovado por todos os vereadores. No mesmo momento informou que foi protocolado um projeto de Decreto do Executivo qual solicita a declaração de calamidade publica devido o surto de corona vírus e que o mesmo já foi submetido ao setor Jurídico que emitiu parecer favorável, no momento em que publicou o projeto e o parecer jurídico para que a comissão de Justiça e redação emita o parecer online, a comissão foi pela aprovação do projeto, em seguida o presidente solicitou que todos que estão online votassem, os senhores vereadores votaram pela aprovação em primeiro e segundo turno. O senhor presidente declarou aprovado e determinou a expedição do autografo ao executivo. Não havendo nada mais a tratar solicitou aprovação da ata online, que foi aprovada e será assinada por mim e demais membros da mesa após o termino da vigência do Decreto.
      
Campo Novo de Rondônia, 21 de março de 2020.
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